
Καιρός – Καλλιάνος: Ποια άνοιξη; Έρχονται θερμοκρα-σίες καλοκαιριού

Για κατακόρυφη άνοδο της θερμοκρασίας  προειδοποιεί ο γνωστός μετεωρολόγος
Ο καιρός φέτος φαίνεται πως έχει βαλθεί να μας τρελάνει. ...

      

Από το μίνι καλοκαίρι πριν από 10 ημέρες, ήρθε η κατακόρυφη πτώση, οι βροχές
και τα χιόνια και πλέον πάμε σε θερμοκρασίες... καλοκαιριού.

  

Η Άνοιξη θα επιχειρήσει και πάλι να κάνει την εμφάνισή της, με τις θερμοκρασίες
ωστόσο να μοιάζουν περισσότερο με αρχές Ιουνίου, παρά με μέσα Μαρτίου.

  

Όπως τονίζει ο μετεωρολόγος κ. Γιάννης Καλλιάνος, ο υδράργυρος θα
σκαρφαλώσει ακόμα και στους 25 βαθμούς, δηλαδή, επτά βαθμούς περισσότερο
από το φυσιολογικό για την εποχή.

  

Δείτε αναλυτικά την πρόγνωση του Γιάννη Καλλιάνου:

  

Άλλη μια προσπάθεια θα κάνει να εμφανιστεί η άνοιξη τις επόμενες 5 ημέρες για
τις περισσότερες περιοχές της χώρας. Η θερμοκρασία θα ανέβει σταδιακά στους
23-24°C και ο ήλιος θα επικρατήσει.
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ΘΑ ΑΝΕΒΕΙ Η ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΚΑΤΑ 7°C ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΑ ΕΠΙΠΕΔΑ
Ο λόγος που η θερμοκρασία θα ανέβει τις επόμενες ημέρες κατά 7°C σε σχέση με
τη μέση τιμή για την εποχή, είναι γιατί οι θερμότερες αέριες μάζες από την
βορειοδυτική Αφρική και την κεντροδυτική Μεσόγειο θα εισέλθουν στη χώρα μας.
Αυτό σημαίνει ότι για τουλάχιστον 5 ημέρες (από την Παρασκευή έως και την Τρίτη)
θα επικρατήσουν συνθήκες προχωρημένης άνοιξης για το σύνολο της χώρας.
ΟΙ ΑΝΕΜΟΙ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΟΥΝ - ΤΟΠΙΚΕΣ ΟΜΙΧΛΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ
Λόγω του ότι θα επικρατήσουν υψηλές πιέσεις στην Ελλάδα, οι άνεμοι θα είναι
κατά βάση εξασθενημένοι και κυρίως νοτιάδες (5-6 και πολύ τοπικά 6 μποφόρ).
Επίσης, νωρίς το πρωί και κυρίως στα ηπειρωτικά θα σχηματιστούν τοπικές
ομίχλες που θα περιορίσουν την ορατότητα αλλά μέχρι τις προμεσημβρινές ώρες
οι περισσότερες θα διαλύονται.
ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ Ο ΚΑΙΡΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΟΣ
Ο καιρός θα είναι ανοιξιάτικος για 5 ημέρες ακόμη. Αυτό σημαίνει ότι τα
διαστήματα με ηλιοφάνεια θα είναι μεγάλα και θα εναλλάσσονται ενδεχομένως με
λίγες αραιές νεφώσεις. Υπάρχει μια μικρή πιθανότητα να βρέξει για λίγο και
τοπικά τη Δευτέρα στα δυτικά αλλά και πάλι τα φαινόμενα εκεί δεν θα
προβληματίσουν.
ΣΤΟΥΣ 24-25°C Η ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΣΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΑ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΑ
Η θερμοκρασία από αύριο Παρασκευή θα αρχίσει να ανεβαίνει. Αυτό σημαίνει ότι
μέσα στο Σαββατοκύριακο ο υδράργυρος θα αγγίξει στα πεδινά ανατολικά
ηπειρωτικά και στις ευπαθείς στη ζέστη περιοχές ακόμη και τους 24-25°C και
πιθανότατα πολύ τοπικά ακόμη και παραπάνω. Στην Αθήνα η θερμοκρασία θα
φτάσει μέσα στο Σαββατοκύριακο στους 22-23°C κατά μέση τιμή.
ΟΙ ΘΑΛΑΣΣΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΡΥΕΣ
Μπορεί να έρχεται πάλι για λίγες ημέρες η άνοιξη, αυτό δεν σημαίνει όμως ότι θα
είναι ευχάριστα τα μπάνια για όσους το επιχειρήσουν. Συνήθως αυτή την εποχή οι
θάλασσες είναι αρκετά κρύες. Για παράδειγμα, μέσα στο νερό, η θερμοκρασία στις
παραλίες της βόρειας Ελλάδας θα αγγίζει τους 13°C και στις αντίστοιχες της
κεντρικής και νότιας χώρας τους 15-16°C.
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΙΣΟ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
Δεν έχει ξεκαθαρίσει ακόμη ο καιρός που θα επικρατήσει από την ερχόμενη
Τετάρτη και έπειτα καθώς υπάρχει διχογνωμία μεταξύ των προγνωστικών
μοντέλων. Ωστόσο διαφαίνεται μικρή μεταβολή του καιρού με τοπικές βροχές και
πτώση της θερμοκρασίας. Ακόμη όμως δεν έχει ξεκαθαρίσει τίποτα, όλα θα
ξεκαθαρίσουν τις επόμενες ημέρες. Προς το παρόν δεν έχουμε παρά να
απολαύσουμε τις ανοιξιάτικες καιρικές συνθήκες που έρχονται για τις επόμενες 5
ημέρες.
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